

意大利中意青年联合会举行换届庆典 拟定发展目标

当地时间 4 月 19 日,意大利 中意青年联合会第二届换届庆典 大会暨新一届理事会就职典礼活 动,在意大利佛罗伦萨隆重举行。 会议遵照议程选举产生了新一届 理事会主要负责人,并拟定了会 务工作新的发展目标。

庆典大会审议通过了中意 青年联合会第一届会长团会务 工作总结报告,对首任会长夏宏 望和全体会员的工作成果,给予 了积极的评价和肯定,并依据中 意青年联合会章程,选举郑再生 为中意青年联合会第二届理事 会会长、何建爵为理事长、王明 为监事长、蒋毅为执行会长、叶 挺为第一常务副会长、叶序杰为 秘书长。



中国驻佛罗伦萨总领事王辅 国、佛罗伦市长代表及当地政要、 各界友好人士、华人社团负责人、 侨界代表、华侨华人等 400 多名 嘉宾应邀出席了换届庆典活动。

意大利中意青年联合会第一 届理事会会长夏宏望首先做工作 总结报告,就中意青年联合会会 务工作情况进行了具体说明。他希望新一届会长团继续发扬创会精神,为建设和谐侨社、促进中意友好交流做出新贡献。

新任会长郑再生说,当选为新一届会长,既是一份荣誉,又是一份沉甸甸的责任。他绝不会辜负会员们的信赖,将恪尽职守履行职责,积极团结广大会员和侨胞,努力营造有益于华人发展的外部环境。为支持祖(籍)国和家乡建设,推动中意友好交流,助力"一带一路"倡议发展做出新贡献。

郑再生表示,本届理事会将继续秉承中意青年联合会创会宗旨,积极参与旅居国多元文化的建设交流活动,倡导守法经

营,积极融入主流社会,并不断 改善华人社会整体形象。为构 建中意务实交流合作,夯实民间 人文基础,增强不同民族文化的 理解和认知,做出富有成效的工 作

中国驻佛罗伦萨总领事王 辅国表示,希望中意青年联合会 在新任会长郑再生带领下,继续 积极投身并服务于中意双边在 各领域的交流与合作,充分发挥 自身优势,进一步促进侨胞在当 地的融入与发展,为提升侨胞的 素质和形象多做工作,在实现自 身发展的同时,积极回馈社会, 为中意两国在新时代的交流互 通,做出应有的贡献。

(据欧联通讯社报道)

开罗中国文化中心举行系列活动迎接世界读书日

埃及开罗中国文化中心 4 月 22 日举行主题为"诗与远方"的系 列活动,以中文诗歌朗诵、"中国图 书角"捐赠图书和音像制品以及中 国旅游宣传推介等形式迎接即将 到来的世界读书日。

本次系列活动以制作精良的中国旅游宣传片拉开帷幕,展示了中国的秀美山川和人文风光。随后,开罗大学中文系学生、开罗

中国文化中心汉语教师等声情并茂地朗诵了《南方的夜》《远方》等中文诗歌。现场观众一边聆听诗歌韵律,一边对照翻译领会诗歌内容,增加了对中国文化的认识和理解。

在"中国图书角"捐赠仪式上,开罗中国文化中心向埃及塔拉特·哈尔卜文化中心和谢赫村大学赠送了图书及音像制品,内容涉及汉语学

习、中国文化和中国旅游等领域。所有赠书及音像制品均为中、英、阿三个文种版本,可供当地大学生和民众借阅,满足他们不同的阅读和学习需求。

中国驻埃及大使馆文化参赞石 岳文说,希望通过此类活动同埃及 朋友一起体验中国文化、感知中国 魅力。

(据新华社开罗报道)

阿根廷华人商会为当地贫困儿童献爱心

日前,阿根廷 PILAR C&H 华人商会成员携带复活节礼物,来到 PILAR 市 villa rosa 区和 del viso 区,为那里的贫困儿童赠送食品等节日礼物,让孩子们感受旅阿华人的关

阿根廷 PILAR C&H 华人商会会长陈德亮,秘书长何瑞明等商会

成员,将全体会员捐赠的复活节蛋 等食品分发给孩子们,为他们的节 日增加欢乐。

陈德亮会长对记者表示,当会员们得知将要为贫困儿童赠送节日礼品时,都纷纷慷慨解囊热情支持。他们觉得这是体现华人融入当地社会的一种良好方式,是传播华人的

正能量。商会今后还会继续举办这 样的慈善活动,促进华人与当地市 民的和谐相处。

据了解,阿根廷 PILAR C&H 华 人商会已经多次到贫困家庭,儿童 看护中心,敬老院等处慰问,让当地 市民感受阿根廷华侨华人给予的温 暖。 (据阿根廷华人网报道)

印尼晋江同乡会回晋访问



4月22日,印尼晋江同乡会会长陈迺士率恳亲团一行,回到晋江 开展访问交流。泉州市委常委、晋江 市委书记刘文儒与恳亲团齐聚一 堂,拉家常、叙乡谊、谋发展。晋江市 领导李自力、黄文福、林庆峰、林友 竹参加活动。 拳拳赤子心,浓浓桑梓情。刘文儒代表晋江市四套班子对恳亲团的到来表示热烈欢迎。他说,印尼晋江同乡会成立14年来,在历任会长的带领下,一直以联络乡谊、守望相助为己任,大家主动地融入当地、服务社会,有力推动了印尼民族和睦与

经济文化繁荣。刘文儒表示,家乡发展前景广阔、潜力巨大,衷心希望印尼晋江同乡会能继续发挥好桥梁纽带作用,凝聚广大乡亲力量,加深两地合作往来,为响应"一带一路"倡议、促进两地经济社会合作发展做出更大贡献。真诚期盼各位乡亲能常回家看看,找准机会、把握契机,到家乡来投资兴业、牵线搭桥,把更好的项目、产品、人才、信息引回家乡,共同推动家乡发展。

陈迺士表示,此次回乡,大家亲眼目睹家乡几年来的发展变化,为家乡的建设感到无比兴奋和自豪。恳亲团的成员将积极推介家乡、宣传家乡,一如既往地支持家乡发展、传承家乡文化,积极响应"一带一路"倡议,在推动两国深化合作交流和家乡建设上,作出了积极贡献。

当天,印尼晋江同乡会一行还实 地考察了晋江市展馆、梧林传统古 村落、五店市传统街区等地,了解晋 江经济社会发展情况。

医用见。 (据晋江统战部报道)

纽约皇后区举办马拉松赛 华人领跑表现抢眼

当地时间 4 月 21 日,由非营利组织皇后区长跑者协会(Queens Distance Runners)举办的第四届皇后区马拉松赛,于皇后区法拉盛草原可乐娜公园 ((Flushing Meadows-Corona Park)盛大举办,樱花烂漫的跑道中不乏有华人跑者的身影,其中华人领跑员(Pacer)和青少年跑者更是成为一道亮丽的风景线。

据主办方介绍,第四届皇后区马拉松赛全长 26.2 英里,参赛者是沿皇后区最大的公园——法拉盛草原可乐娜公园赛道跑6圈。赛道穿过足球场、游乐场和纽约市最大的湖泊、1964 年至 1965 年期间世界博览会标志建筑地球仪(Unisphere),以及著名的花旗球场、国家网球中心和皇后区博物馆,比赛召集的志愿者会在赛道各段设立补给点,提供参赛者水和食物。当日的比赛在 2小时 57 分时产生了本届马拉松赛的第一名,由非裔男子 Jeff 获得。当日估计有超过300 名选手参加。

华人参赛者 David Law 表示,他第一次参加马拉松比赛是 2018 年的皇后区马拉松赛,随后在同年 11 月份参加了纽约市马拉松大赛。本次是他第三次参加马拉松比赛,也是跑出了他个人最好的成绩,用了约 3 小时 15 分跑完全程。跑完后,他感觉好极了! 他开始跑马拉松是缘于马拉松极具挑战和独有的成就感。

领跑员林肇恒表示,这是他参加的第 40 场马拉松赛,他跑马拉松已经 12 年了,几乎每天都会进行一定量的长跑训练。作为一名医生,开始跑马拉松的初衷是希望帮助人们获得和保持健康,尤其是见到不少人有体重问题时,他希望自己可以言传身教。他立志参加美国每一个州举办的马拉松赛,迄今已经在 26 个州参加过马拉松赛了,下一个月他将在爱达荷州(Idaho)参加自己第 27 个州的马拉松赛。

华裔领跑员 Nora Lew 说,她 2018 年参加了纽约市马拉松赛,这次她想做一些与众不同的事情。在本次比赛中,她首次作为领跑员。她说,如果能帮助一些跑者跑完全程,这将是她今日最大的成就。今天,其一共跑了近3小时,约 18 英里,家人也在一旁陪伴着她。她的两个儿子还参加了青少年1英里长跑比赛。Nora Lew 表示,长跑可以使她放松,变得坚强,成为一名有力量和能力的女性,也能成为孩子们的榜样,让他们明白"有志者事竟成"。 (据美国侨报网报道)